

为非作恶妨害公务 涉黑团伙当庭受审

包头讯 日前,包头市中级人民法院一审公开宣判了被告人史春杰等22人犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪、故意伤害罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪、妨害公务罪、非法持有枪支罪一案。

法院经审理查明,被告人史春杰自20世纪80年代末开始即混迹于通辽社会并凭借逞勇斗狠,为非作恶。1994年,被告人史春杰因犯故意伤害(致人死亡)罪被判处有期徒刑三年;在通辽市看守所羁押期间,伙同他人持械殴打同监区人员吕某某致其死亡,一审被判处有期徒刑十年,二审改判有期徒刑五年。两起命案轰动一时,史春杰在当地初立恶名。1998年,史春杰授意与其在看看守所羁押期间相识的吴跃东先后网罗被告人王晓彪、白露、杜杰盟等刑满释放人员和社会闲散人员入伙,通过争夺“地盘”、持械斗殴、为他人“摆事”等一系列暴力违法犯罪活动不断壮大声势,逐渐形成以被告人史春杰、安永生为组织、领导者,以被告人吴跃东(已死亡)、王晓彪为骨干成员,以白露、杜杰盟、刘佳为积极参加者,包括被告人李庚恒、孙占喜、王刚、刘力生、王玉洪、史春刚、史春



勇、史春明、史春梅、宋丽丽、安永成、安平、安永福等十余人组成的骨干成员固定、层级结构明确、人数众多,在通辽市经济、社会生活中具有重大影响的黑社会性质组织。

以被告人史春杰、安永生为首的黑社会性质组织以兄弟亲情、合作经营为纽带,以红火车队、万三线为依托,长期通过非法手段垄断通辽市开发区煤炭市场下站、装卸及短途

运输业务,该组织先后实施了聚众斗殴、寻衅滋事、敲诈勒索、故意伤害、强迫交易、妨害公务、非法持有枪支等大量违法犯罪活动,攫取了巨额非法财富,严重破坏了当地的经济和社会生活秩序。

依照《中华人民共和国刑法》有关规定,包头市中级人民法院以被告人史春杰犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪、妨害公务罪、强迫交易罪、非法持有枪支罪,数罪并罚,判处有期徒刑二十五年,并处没收个人全部财产;以被告人安永生犯领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、妨害公务罪,数罪并罚,判处有期徒刑十六年,并处没收个人全部财产;对骨干成员被告人王晓彪以参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪、妨害公务罪,数罪并罚,判处有期徒刑十八年,并处没收个人全部财产。对该黑社会性质组织的其他参加者分别判处有期徒刑十三年六个月到一年四个月不等的刑罚。

宣判后,史春杰等5名被告人表示上诉,其余17名被告人表示服判不上诉。

(肖明)

酒后冲动实施强奸 警方出击快速抓捕

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜分局巡特警大队快速破获一起强奸案件。

10月9日凌晨5时许,该大队接指挥中心指令称,有人在东胜区东联文青苑小区一居民家里闹事,并砸了他家里的玻璃。该大队民警迅速出警。

民警赶到现场后得知,当日,报警人正在家中,一个喝醉酒的人来到他家里,称他的妻子被报警人的女婿张某强奸了。此时,报警人的女婿已经离开了他家,去向不明。警情重大,根据受害人的描述,民警开始追查嫌疑人。在东胜区的一条路上发现有个人比较可疑,民

警下车盘查了解后,此人正是刚从东联文青苑出来的嫌疑人张某。原来,嫌疑人张某认识被强奸人,因酒后冲动实施了强奸。

随后,民警将嫌疑人张某抓获后移交刑警中队,嫌疑人张某对强奸行为供认不讳。(杨洋 张志宇)

酒劲未过参加路考 当场被查取消资格

本报讯 (记者李谱新 通讯员李军武 武建勋) 见过酒后开车的,可你见过酒后去考驾照的吗?近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗一学员酒劲未过就来参加科目三考试,结果还没上车就被民警终止了考试。

据了解,事发当天上午8时40分,男子王某来到伊金霍洛旗某科目三考场参加考试。民警在对其进行考前身

份核对时,竟然闻到王某身上有一股浓烈的酒味。随后,民警取来了呼气式酒精检测仪对王某进行酒精测试,经初步检测,显示其酒精含量为54.2mg/100ml,酒精含量已达到酒后驾驶标准。原来,王某昨夜与朋友欢聚畅饮,虽然经过一夜休息,但其身体里酒精明显没有完全代谢掉,这种状态决不能开车,更不能参加科目三路考。随后,民

警对其进行了严厉的批评教育,告知其酒后驾驶机动车的严重危害性和存在的交通安全隐患,要求其无论是参加考试,还是领取驾驶证后的日常驾驶,都应严格遵守道路交通安全法律法规,杜绝酒驾。

最终,民警根据机动车驾驶证考试的相关规定,取消了考生王某当日的考试资格,并将情况通报其所在驾校。

走私严格管制药品 网上销售牟利被抓

包头讯 日前,包头海关缉私分局立案侦办了1起涉嫌走私我国严格管制的二类精神药品——新型毒品“蓝精灵”(氯硝西泮)案,在广州市番禺区成功抓获犯罪嫌疑人1名,查获“蓝精灵”191粒和用于分包销售用的模具3套。

据查,犯罪嫌疑人王某于今年4月下旬通过某微信代购群从日本购买两盒共计400粒“蓝精灵”,并以伪造品名走私方式由日本经香港中转邮寄至广州。王某某收货后,在某QQ群内发布信息,将1盒“蓝精灵”邮寄转卖给包头市东河区袁某,后袁某因利用“蓝精灵”实

施作案时被包头市东河区警方抓获。

经对王某某突审,其还供述了在今年1月和7月通过微信代购群分两次从日本共计购买4盒“蓝精灵”,并在国内网上销售的情况。

目前,此案正在进一步侦办中。(王柄程)

红山区警方破获 15年前命案积案

本报讯 (记者宋宏颖 通讯员杨军) 10月1日,赤峰市公安局红山区分局刑侦大队成功侦破“2005·7·17”佟某被杀案,将犯罪嫌疑人雷某抓获。这也是“云剑2020”命案积案攻坚行动中,红山区警方破获的第3起命案积案。

2005年7月17日凌晨,杨某报案称,当日与妻子佟某在家中睡觉时,一名男子进入房间内盗窃时被其发现,男子遂与夫妇二人搏斗,并掏出随身携带的刀子将杨某刺伤,将佟某刺死。接到报案后,红山区公安分局刑侦大队民警经现场走访调查,未能确定犯罪嫌疑人身份。案发后,刑侦大队成立“2005·7·17”专案组,多次组织专班研判、调取案发现场材料,但均无重大突破。留给民警唯一有价值的线索,就是在距离案发

现场百余米远处发现的一辆被盗摩托车和车后备箱物品,经核实,摩托车失主称后备箱的物品不是他的,案件再度陷入僵局。

“云剑2020”命案积案攻坚行动开展以来,专案组成员深入研究当年卷宗,再次对案发现场进行重新分析研判,同时,将案发后提取的物证又送至辽宁省公安厅刑事技术总队进行鉴定。功夫不负有心人,2020年3月,鉴定中心反馈的信息给专案组民警提供了有力的线索。专案组成员根据线索,火速赶往赤峰市喀喇沁旗、松山区、巴林左旗、敖汉旗等地进行核实,最终确定嫌疑人为红山区桥北六大份村的雷某某。

经过多次分析研判,民警发现雷某某平时经常外出到赤峰市宁城县、辽宁

省朝阳市等地打散工为生。2020年9月底,专案组成员发现雷某某从外地返回家中准备欢度中秋·国庆“双节”。民警抓住这一有利时机,组织人员对其居住地进行蹲守,并召开专案会议,制定了详细抓捕、审讯计划,决定在“双节”当日对其进行抓捕。

10月1日15时左右,专案组在雷某某姐姐家中将其抓获。经审讯,犯罪嫌疑人雷某某交代了当年入室抢劫杀人的犯罪事实。民警在审讯时还发现,自1988年起,雷某某就因盗窃罪、故意伤害罪等先后多次被公安机关打击处理。

目前,犯罪嫌疑人雷某某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

妨害信用卡管理 嫌疑人全部落网

本报讯 (记者李亮 通讯员闫浩) 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队破获了一起涉嫌妨害信用卡管理的案件,5名犯罪嫌疑人在宾馆内被抓。

该大队六中队巡逻民警日前通过日常工作获得线索,有可疑人员持非本人身份证件在东胜区某银行办理银行卡及U盾等业务,涉嫌妨害信用卡管理。获得这一线索后,该中队巡逻民警立即展开走访调查和信息研判工作。经过大量工作后,巡逻民警将嫌疑人的活动轨迹锁定在东胜区某宾馆,并迅速前往该宾馆进行抓捕。在巡逻民警的通力协作下,5名涉嫌妨害信用卡管理的嫌疑人全部落网。该中队巡逻民警从得知线索到抓获犯罪嫌疑人仅用了两个小时。

矛盾纠纷引怨恨 持刀杀人落法网

陕坝讯 日前,巴彦淖尔市杭锦旗后旗公安局快速破获一起故意杀人案,抓获犯罪嫌疑人1名。

9月28日深夜,该局刑警大队接到辖区居民报案称:其母亲被杀死在家中。接到报警后,刑警大队大队长高永强第一时间将情况向公安局长刘瑞平做了汇报,同时,上报市局刑侦支队。鉴于案情重大,杭锦旗公安局立即启动大案、要案机制,成立专案指挥部,刘瑞平局长和巴彦淖尔市公安局刑侦支队副支队长李建荣亲自带队,带领李世华副局长、李小清委员及刑警大队精干警力立即赶赴命案现场,指挥现场勘查、调查访问及抓捕工作。

到达现场后,办案民警对案发现场进行保护,同时开展勘查、调查取证等工作。经过现场勘查、调查走访后,警方很快锁定了犯罪嫌疑人,并通过技术手段确定嫌疑人藏匿于一宾馆内。为了尽快抓捕嫌疑人,杭锦旗公安局立即成立抓捕组,由李小清带队驱车前往嫌疑人可能落脚点进行抓捕。

经过抓捕组民警在嫌疑人的落脚点蹲守观察后,9月29日凌晨,民警成功将犯罪嫌疑人抓获。经审讯,犯罪嫌疑人如实交代了其因矛盾纠纷对受害人怀恨在心,持刀将受害人故意杀害的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人已经被杭锦旗公安局刑警大队控制,案件正在进一步办理当中。(张璋 邹志欣)